TOP生活 | 黄金周特刊

"家庭套餐"

家里那些事有苦有甜

菜单:《孩奴》《小两口》 《因为爱情有多美》 爸》《辣妈正传》连续获得高收视和话题度,这也让卫视看到"钱景":从27日开始,东方卫视以《孩奴》率先吹起家庭剧的号角,胡可、沙溢这对"夫妻档"聚焦在孩子小升初的阶段,尤其是胡可,饰演一位"中国虎妈"。她不仅花重

从9月初开始,《小爸

金为儿子报奥数班,更为 一套学区房毅然卖掉旧房 子,全家搬到了娘家,忍气 吞声地生活,最后甚至不 惜辞掉工作……

浙江卫视这次选择了 让《爱情面前谁怕谁》接档 《辣妈正传》,于9月28日 登陆黄金档。该剧是霍思 燕产后复出的第一部剧, 同样凭借《甄嬛传》中"温太医"一角而走红的平。 龙,将与霍思燕在剧里名 成情侣档,在演员阵容不留,男女一号都有青春朝的观众号召力,而青春朝丽的组合阵容,也将吸以这帮了不少年轻观众。所以这潜力剧!但究竟口碑如何, 还得到时见分晓!

再看深圳卫视独播 的《小两口》和湖南卫视 的《因为爱情有多美》,都 延续了"轻偶像"的风格, 前者由贾乃亮、吴樾、韩 彩英主打"80后婚恋兵 法",后者则集合了海陆、 张含韵、赵韩樱子等年轻 阵容。

"开胃农家菜"

吹来一股清新田野风

菜单:《老家门口唱大戏》 《赖汉的幸福指数》 回归乡土、亲近乡村, 具有浓郁乡村特色的电视 剧轻松欢乐,会带来意想 不到的精彩。央视8套热 播的电视剧《赖汉的幸福 指数》由陶昕然、姜超主 演,讲述了赖汉"赖亚洲"逐渐成长为一个肯吃苦、肯奋斗,有担当的男子汉的故事,同时剧中还穿插很多搞笑、幽默的桥段,呈现出了一部现实喜剧。

《老家门口唱大戏》由 范伟、闫学晶主演,是一部风 格独特、生活气息浓郁的现 代农村题材轻喜剧,也是一 部真实反映丰富多彩的乡村 生活的大戏。该剧以底蕴丰 厚的农村文化为背景,洋溢了东北民俗民情和新鲜的乡土气息。这两个电视剧均轻松欢乐为底料,乡村特色为风味,是十一假期荧屏不可多得的一道"农家宴"。

"战场鸿门宴" **"英雄联盟" 尽显英雄本色**

菜单:《血誓》《英雄联盟》 《神秘人质》 《江湖正道》 讲述20世纪初期革命故事的电视剧《血誓》,即将于国庆档期登陆湖北、天津、云南、重庆四家卫视黄金档联播。龙潭山匪首蓝士仪的独女龙秀,武艺之亲战死,年轻貌美、武艺高超的龙秀成为新任掌门人,每日带领着弟兄们四处征伐,可谓是不折不扣的"女汉子"。

由导演林建中执导的

电视剧《英雄联盟》将于10 月5日在江苏卫视开播。 该剧讲述了上世纪30年代,在大上海,一群不同身份不同本领的热血青年组成了神秘的抗战短枪特战队,在抵抗日本的侵略中发挥着意想不到的作用。他们大多有着双重身份,表面上从事着各行各业,却为了共同的目标以满腔热血一同作战,在大时代的动荡下 尽显男儿本色,成为名副其 实的"英雄联盟"。

《神秘人质》开始在 陕西卫视三集联播,再掀 谍战风潮。该剧云等刘 小锋、黄曼、周牧被当等 多实力派演员联袂出演, 以地下党人为国家主题, 以死的斗争历程为主题, 故事节奏紧凑、情节 回,极具看点。

《江湖正道》则于9月

30日登陆辽宁、四川、吉林 三大卫视黄金档。 全剧 以"向日葵精神"作为主 线,绯闻情侣黄志忠与柯 蓝再次携手合作,五皮 台飙戏,成为该剧一大后 点。黄志忠在剧中的 "票儿",而柯蓝饰演的女 土匪头目肖桂英则成为一 直在背后默默支持"票儿" 的女人。两人表演非常有 默契,成为剧中亮点。

"综艺大排档" "好声音" 将决出总冠军 ^{菜单:《好声音》《梦想秀》} 《赢在中国》

《非诚勿扰》

浙江卫视:《好声音》收官《梦想秀》接棒

第二季《中国好声音》总 决赛将于10月7日晚上8:15 在上海举行,届时,节目将从 当天下午开始播出。节目组 宣传总监陆伟表示,今年的 总决赛将请来第一季的学员 返场助阵,李代沫、吴莫愁、 张玮等到场为第二季的学员 加油打气。 张惠妹、哈林、汪峰组 的四强巅峰对决分别于9 月30日和10月1日播出。 另外,浙江卫视将从10月 11日首播《中国梦想秀》第 六季,郭敬明和赵忠祥将 担任新一季的"梦想导 师"。

江苏卫视:《赢在中国》《非诚勿扰》照常播

国庆期间,江苏卫视

除了《一站到底》《非常了得》等常规节目,正在热播的真人秀节目《赢在中国蓝天碧水间》,9月30日22点将迎来第三期。本期节目中,碧水队的汪小菲首次尝到了做导演的艰辛,而同队的田宁则与队员间的间隙进一步拉大,甚至

与汪小菲不停斗嘴。 **湖南卫视:亲子节目无缝**

接档《快乐男声》

国庆期间湖南卫视将 重播快男海选和决赛。国 内首档亲子节目《爸爸去哪儿》将无缝接档"快 男"。湖南卫视将在国庆 长假之后的第一个周五,即10月11日晚10点首播 这个第四季度重磅推出的 创新节目。